

# Učitel matematiky

---

Jana Příhonská

Editorial

*Učitel matematiky*, Vol. 28 (2020), No. 4, 193–193

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/148647>

## Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 2020

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ*:  
*The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

## EDITORIAL

Vážení čtenáři, milé čtenářky,

příspěvkem Evy Novákové „*Dělali jsme Cvrčka*“ – *A co dál* otevíráme ucelenou sérii příspěvků s metodickými rozbory úloh soutěže KLOKAN. V příspěvku věnovaném kategorii nejmladších řešitelů naleznete několik prvních námětů, které můžete kreativně využít ve vlastní výuce.

Nacházíme se ve velmi složité době, která klade na učitele značné nároky, zejména v oblastech distanční výuky, využívání nových technologií a komunikace se žáky. Každý proto jistě uvítá nové náměty či postřehy od jiných učitelů. Příspěvkem Jana Fialy *Zkušenosti žáků a učitele s distanční výukou matematiky na gymnáziu* nahlédneme do zákulisí distanční výuky na gymnáziu z pohledu učitele i žáků.

Navazujeme pokračováním série příspěvků *Jak to vlastně je* od Františka Kuřiny, tentokrát se zaměřením na trojúhelník. Budeme rádi, pokud se připojíte s vlastními názory a zkušenostmi na všechna dosud publikovaná témata. V dalším ročníku budeme i nadále v této sérii pokračovat.

V příspěvku Jana Kotůlka a Heleny Durnové – *Václav Hlavatý a reformy vzdělávání 1945–1948* – navazujeme tematicky na střípky z historie a dáváme nahlédnout do života jednoho z nejlepších českých matematiků 20. století.

Poslední číslo uzavírá krátká zpráva o matematické konferenci *Dva dny s didaktikou matematiky 2020*, kterou každoročně pořádá Katedra matematiky a didaktiky matematiky Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze spolu se Společností učitelů matematiky JČMF.

Věříme, že i tentokrát naleznete alespoň pár inspirativních námětů a že jako čtenáři i nadále zachováte přízeň našemu časopisu. Na závěr mi dovoluťe popřát všem klidný závěr tohoto náročného roku a do dalšího pak pevné zdraví a mnoho osobních i pracovních úspěchů.

*Jana Přihonská  
vedoucí redaktorka*